



В 2022 году отмечается 350-летие со дня рождения российского императора Петра I.

ШКОЛА.RU

Май 2022

Сегодня в номере:

Страница 2 Факты о жизни Петра I

Страница 3 Главное увлечение Петра Iвоенное дело.

Страница 4 Картинная галерея

Пётр I – неординарная личность

родился 30 мая 1672 года, провозглашен царём в 10 лет, но самостоятельно стал править с 1689 года, то есть в 17 лет. В пять лет начал грамоту, к десяти годам сформировался интерес к военному делу. Петра I всегда интересовала жизнь в других странах, именно поэтому он совершил путешествие ПО Западной Европе. Итогом путешествия стали грандиозные реформы, победа в Северной войне и принятие титула российского императора. Петр І – первый Император Всероссийский.



В данном выпуске мы постарались рассказать о Петре I как великой личности.

Еженедельное издание

МКОУ Аксарихинская СОШ



ШКОЛА.RU №19



Окружающих пугали очень сильные подёргивания судорожные лица, особенно минуты гнева душевного Эти волнения. конвульсивные движения современники приписывали детскому потрясению во время стрелецких бунтов.

Из-за своего высокого роста он выдавался в толпе на целую голову, но был не богатырского сложения носил обувь размера, а одежду 48 размера. Петра были Руки также небольшие, и его плечи узкие для его роста, то же самое, его голова была также мала по сравнению с телом.

Ещё ребёнком Пётр поражал людей красотой и живостью своего лица и фигуры.

Учиться грамоте Петр начал с 5-летнего возраста, а учителями его были: дьяк челобитного приказа Н.М.Зотов, Лефорт, Тиммерман. Последние двое учили его геометрии и фортификации. Петр не любил попусту тратить время, он постоянно чему-то учился, во что-то полезное играл.



Царь Петр Алексеевич был высокого роста, скорее худощавый, чем полный. Волосы у него были густые, короткие, темно-каштанового цвета. Глаза большие, черные, с длинными ресницами, рот хорошей формы, но нижняя губа немного испорчена; лицо его было смуглое, круглое, с хорошими чертами;

Любимыми игрушками царевича всегда были деревянные ружья, луки, барабаны, пистолеты и игрушечные знамёна.





Главное увлечение – военное дело

Потешные войска возникли из так называемого Петрова полка, который был сформирован царём Алексеем Михайловичем и поименован именем его полкового командира — полковника для придания играм будущего императора более правильного характера, так как царь замечал в своем бойком, подвижном и энергичном сыне особенное влечение к военному делу.

Название «потешные» определялось местом дислокации, ибо стояли они в царских потешных сёлах. Число полков. сначала превышавшее 50, быстро увеличивалось , так что по недостатку помещения в царском селе Преображенск ом, часть их была переведена в царское село Семёновское.

Петров полк был обмундирован в зелёные мундиры, имел знамёна, ружья и был снабжён всяческими полковыми вещами.



Для потешного Петрова полка был построен небольшой фортификационный город, который сам Пётр называл «Стольный град Пресбург».

Сам царевич был назначен полковым командиром полковником, в соответствии с ЭТИМ ему рапортовали по всем надобностям полка, от него же требовали и распоряжений. Государь лично наблюдал приказаниями четырехлетнего полководца руководил его действиями.





Картинная галерея

Пётр I был героем множества полотен русских художников



Валентин Серов. Петр I на работах. Строительство Петербурга.



Валентин Серов. Петр I на псовой охоте



Лев Феликсович Лагорио. На берегу пустынных волн.



Алексей Гаврилович Венецианов. Петр Великий. Основание Санкт-Петербурга



Георгий Песис «Петр I на строительстве Санкт-Петербурга».

Учредитель МКОУ Аксарихинская СОШ Адрес редакции п. Восточный улица Комарова 57, кабинет 4 Главный редактор Грачева Л.В. Журналисты: Гадельшина Лилия, ученица 11 класса Тираж∞